
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA 

„UNOŠENJE I ŠIFRIRANJE PODATAKA PRI PRIJAVI ZAPOSLENIH NA 
CROSO PORTALU“ 

 
 

„Trening je bio zaista dobar, pri čemu sam stekla dodatna znanja i informacije koje 

će mi značiti prilikom budućeg rada.“ 
Marijana Rajčić, The Accountant 

 
 
„ Odlična organizacija, jasna izlaganja, nadam se da ce se sve uspešno primeniti u 

praksi.“ 
Sandra Borić, Energoprojekt – niskogradnja 

 
 
„ Današnji trening mi je dao usmerenje na koji način da uradim ono što zakon 

propisuje na najlakši način. Iskreno, jedva čekam ponedeljak da ono što sam čula 
primenim.“ 

Jasmina Ciganović, Apex Solution Technology doo 
 
 

„ Sve najbolje! Zadovoljna sam treningom i organizacijom. Osoblje je jako 
ljubazno.“ 

Aleksandra Slamaj, HealtCare Europe doo Ruma 
 
 

„ Veoma sam zadovoljna današnjim treningom, trener je bio izuzetan i veoma 
temeljan u izlaganju na datu temu, kao i u odgovorima na postavljena pitanja 

učesnika.“ 
Jelena Barak, HealthCare Europe doo Ruma 

 
 
„Bilo je odlično. Odlično je predstavljena tematika seminara od strane predavača i 

zaista su se potrudili da nam približe kako da uskladimo zanimanje i kvalifikaciju sa 
novim šifarnikom.“ 

Milena Jovanović, Jugoimpex EER doo 
 
 

„Korisno je. Obrađena je problematika primene novih šifarnika. Sve što sam čula ću 
moći lako da primenim.“ 

Jelena Jovičić, Phoenix Pharma 
 
 

„Sve pohvale za predavače i njihovo strpljenje za praktične primere, objašnjenja i 
odgovore na postavljena pitanja.“ 

Jelena Kovačević, Elingzo doo 
 
 

 



 

 

„Odlični predavači, organizacija, profesionalnost i stručnost. Hvala Vam!“ 
Ljiljana Savković, GO Vračar 

 
 

„Veoma sam zadovoljna današnjim seminarom. Posebna pohvala za izvrsnu 
organizaciju.“ 
Vesna Đorđević, RB Kolubara 

 
 

„ Sve pohvale. Dobila sam odgovore na bitna pitanja za dalje poslovanje.“ 
Miroslava Kesić, PU „ Čika Jova Zmaj“ 
 

 
„Sve pohvale. Izuzetno ste ljubazni i profesionalni. Hvala.“ 

Olivera Petrović, EMS ad 
 
 

„Predavači pristupili obuci organizovano i sa korisnim iskustvom po pitanju 
predviđanja ponašanja polaznika.“ 

Sanjin Maneslović, EMS ad 
 
 

„Kvalitetno, sjajno! Dobili smo odgovore na sva pitanja. Poznavanje materije 
predavača je za svaku pohvalu.“ 

Snežana Radiša, UGS Nezavisnost 
 
 

„Organizacija, kao i uvek na zavidnom nivou. Predavači ljubazni, jasni i precizni. 
Sve pohvale.“ 

Ana Blagojević, JKP Beogradski vodovod i kanalizacija 
 
 

„Zadovoljna sam. Predavači su jako dobri. Jasna objašnjena i slikoviti primeri.“ 
Kristina Gošnić, RB Kolubara 

 
 

„Današnji seminar je bio vrlo edukativan. Predavači su bili odlični, lepo su nam 
objasnili sve u vezi čega smo ih pitali. Hvala.“ 
Mirjana Kostić, JKP Beogradski vodovod i kanalizacija 

 
„Pružene potrebne informacije za dalji rad u praksi. Organizacija je odlična. 

Predavači su nam pružili neophodne odgovore za razrešenje svih problema.“ 
Jovana Živković, Put invest 
 

 
„Veoma korisno. U velikoj meri će mi značiti.“ 

Nenad Savić, TMF 
 
 

 



 

 

 
„Divna organizacija. U potpunosti sam zadovoljna seminarom.“ 

Jelena Knežević, JKP Beogradski vodovod i kanalizacija 
 

 
„Korisno, stručno, edukativno. Odličan seminar.“  
Marija Ždero, JKP Pogrebne usluge 

 
 

„Moji utisci o treningu su pozitivni, predivno iskustvo.“ 
Nataša Đorđević, MGSI – Direkcija za vodne puteve 
 

 
„Super. Saznala sam sve što mi je bilo potrebno.“ 

Tanja Milojević, TMF 
 
 

„Predavači pristupili obuci autoritativno, organizovano i sa korisnim iskustvom po 
pitanju predviđanja ponašanja polaznika.“ 

Sanjin Maneslović, EMS 
 
 

„Sve pohvale za predavače i njhihovo strpljenje za praktične primere i objašnjena i 
odgovore na postavljena pitanja.“ 

Jelena Kovačević, Elengizo 
 
 

„Poštovani, sve pohvale za danas, predavače, organizaciju, profesionalnost i 
stručnost. Još jednom, hvala.“ 

Ljiljana Savković, Gradska opština Vračar 
 
 

„Sve pohvale. Izuzetno ste ljubazni i profesionalni. Hvala Vam na svemu.“ 
Olivera Petrović, „AD EMS“ 

 
 

„Korisno, stučno i edukativno.“ 
Marija Ždero JKP „Pogrebne Usluge“ 
 

 
„Organizacie je bila na najvišem novou.“ 

Milan Elenkov, Elektroistok-izgradnja 
 


